

**EDITAL Nº 02 - PET/PROGRAD/UFLA, de 03 de maio de 2023**  
**Retifica o Edital Nº 01 - PET/PROGRAD/UFLA, de 14 de março de 2023**

O Pró-Reitor de Graduação da Universidade Federal de Lavras (UFLA), por meio da Diretoria de Regulação e Políticas de Ensino (DRPE), no uso de suas atribuições regimentais, resolve, por problemas técnicos, retificar o Edital Nº 01 - PET/PROGRAD/UFLA, de 14 de março de 2023, referentes à seleção de professor tutor para o grupo PET Agronomia da UFLA,

1. Alterar o cronograma do Edital conforme se segue:

ONDE SE LÊ

3/5/2023	Votação do (a)s estudantes integrantes do grupo PET Agronomia e integrantes do Centro Acadêmico de Agronomia.
----------	---

LEIA-SE

<b>05/05/2023</b>	Votação do (a)s estudantes integrantes do grupo PET Agronomia e integrantes do Centro Acadêmico de Agronomia.
-------------------	---

2. Por conseguinte, ficam alteradas no Edital as menções referentes a data ora modificadas.

3. Alterar o item 10.2 do Edital Nº 01 - PET/PROGRAD/UFLA, de 14 de março de 2023, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ

**10.2.** A votação ocorrerá no dia **3/5/2023** no horário de 09h00min às 18h00min por meio do Sistema de Votação Eletrônica da UFLA.

LEIA-SE

**10.2.** A votação ocorrerá no dia **05/05/2023** no horário de 09h00min às 18h00min por meio do Sistema de Votação Eletrônica da UFLA.

Lavras, 03 de maio de 2023

RONEI XIMENES MARTINS  
Pró-Reitor de Graduação